
Határtalanul 

Erdélyi kirándulás 

 

Alapos előkészítő munka előzte meg a kirándulásunkat. Márciusban szülői értekezletre 

került sor, majd az Erdélybe utazó diákok számára szerveztünk előadást a kirándulásra 

vonatkozó általános tájékoztatóával és részletes programismertetéssel. 

Április 17-én a hajnali órákban vette kezdetét a hosszú buszos utazásunk. A határt 

átlépve első megállónk a Királyhágón volt, ahol gyönyörködhettünk a kilátásban, és 

fényképeket készíthettünk. Városnézésre is sor került ezen a napon, hiszen megtekintettük 

Marosvásárhely nevezetességeit, és megkoszorúztuk a városban található Rákóczi-szobrot. A 

tervekhez igazodva késő délutánra érkeztünk Parajdra, ahol példás vendégszeretettel fogadtak 

minket szállásadóink. 

Április 18-án folytattuk a buszos kirándulást, egészen a Békás-szorosig utaztunk, 

közben csodáltuk a lenyűgöző, természeti csodákban bővelkedő tájat, a havas hegyláncokat, 

medvejárta erdőket és kígyózó folyókat, patakokat. Igyekeztünk e rövid idő alatt minél több 

nevezetességgel, a tájakhoz kapcsolódó mesékkel, legendákkal megismertetni a diákjainkat. 

Gyalogtúrát tettünk a Békás-szorosban, sétáltunk a Gyilkos-tó partján, aho a gyerekek számára 

vásárlási lehetőség is kínálkozott.  

Április 19-én Csíksomlyóra látogattunk el, ahol megtekintettük a kegytemplomot. 

Farkaslakán Tamási Áronra emlékeztünk. Madéfalván megkoszorúztuk a székely emlékművet 

és Máréfalván székelykapukat fotóztunk, s azok díszítésének jelképes „üzenetével” 

ismerkedtünk meg. Parajdon megtekintettük a sóbányát és ellátogattunk a fordított házba is. 

Április 20-án a parajdi általános iskola diákjaival ismerkedhettünk meg, és egy 

barátságos labdarúgó mérkőzésre is sor került. Majd hazafelé vettük az útirányt. Szovátán 

megkoszorúztuk a Petőfi-szobrot, s a Medve-tónál sétáltunk. Utolsó állomáshelyünk Csucsa 

volt, ahol megtekintettük a Boncza-kastélyt. 

Tartalmas és feledhetetlen élményekben gazdag napokat hagytunk magunk mögött. A 

diákok nagyon sokat tanulhattak ezen az erdélyi kiránduláson, s élménybeszámolóik arról 

tanúskodnak, hogy valamennyien szívesen visszatérnének Erdélybe. 

 

 


